



兜兜转转,她还是找回前任

六年前,他们因为金钱而分手,六年后,他们因为真情而相聚。这些年的分分合合,让依依看清了谁才是真心对她的。近日,依依和陈昔步入结婚礼堂。依依说:“这辈子无论遇到什么,我都不会再离开他。”

口述:依依 实录:纪瑾

初来珠海,我们相爱了

陈昔比我大五岁,在一家私营企业做会计。我在一家商场做售货员,自从来到珠海后,我最喜欢去的地方就是珠海渔女。在那里,海浪的拍打声,轻柔的海风,对我来讲都是一种享受,就算是冬天,我也时常去那里。我和陈昔相识在珠海渔女,那天刚好立冬,我下班后一如既往地散步前往目的地,没过多久突然变天,天空下起了小雨,轻柔的海风变得阴冷起来,因为大部分游客都是跟随旅行车来的,所以游客都跑到车上避雨。正当我四下寻找避雨场所时,一把大伞帮我遮住了风雨。

我抬头一看,是一名身材魁梧的年轻男子,正一脸憨笑地看着我。我连声表示谢意。就这样,我和陈昔相识了,他稳重成熟,幽默健谈,我很快就被他吸引,接下来,我们堕入爱河。

我们虽然都是普通打工者,收入一般,买不起房,但是爱情让我们感到一切都那么美好,陈昔的细心体贴让我无比暖心。我经常胃疼,他逢休息就会去市场买上一个猪肚,回来后反复洗净,然后放入白胡椒炖汤给我暖胃;每次去看电影,他都会提醒我带上披肩,以免我被空调吹到着凉;



担心我做售货员不是长久之计,他为我报了培训班,让我学会会计;我父亲不幸摔伤了腰住院治疗,他拿出一万元存款让我赶紧回去照顾。

他说,只要我好,他就开心。

我们的宿舍阿姨知道陈昔经常为我做饭,经常在我耳边念叨,说现在能为女人做饭的男人不多了,让我要懂得珍惜,不要错过这么好的人。



漫画:赵耀中

面对现实,我离开了他

我们一起度过了四年美好的时光,在身边朋友看来,我们离结婚应该不会很远。可是,我却狠狠地伤害了陈昔。

陈昔是我的初恋,和他相恋时我才19岁,内心对这份爱情还不够坚定,特别是看到身边很多朋友都嫁得很好,我的心也开始动摇起来。再加上我父亲得知陈昔只是一名普通打工者,在珠海没房没车,也极不赞成我和他交往。

我虽然也在犹豫,但内心深处还是无法轻易放下他。直到秦锐的出现。

秦锐是典型的富二代,父亲早年下海创业,打下了一片天地,成为某行业的龙头企业。秦锐从小养尊处优,气质出众,往人群一站,都是最闪亮的。

他在我柜台挑选手表时认识我,然后开始对我展开猛烈追求,尽管我跟他说我已经有男友,他仍然不放弃,他

说:“结婚了还会离婚,有男友又怎样,我们公平竞争。”

人非圣贤,谁遇到这么优秀的人都会动心的。我也如此,不知不觉,我的心已往秦锐靠近,离陈昔越来越远。

秦锐满足了我的虚荣心,带我上高档场所购物用餐,为我买名牌衣物,送我美容店金卡,在金钱的装点下,我由原先的“灰姑娘”变身“高贵公主”。我父亲也说我这次没有选错。

生病以后,我才知道什么是真爱

那次偶遇后,我给陈昔留下了新的手机号码。我想既然不能成为夫妻,还可以做朋友吧,真心希望他能够忘记我,过上幸福生活。

接下来,我和秦锐也越来越离越远,有时我在想,如果没有秦锐,我和陈昔会怎样呢?

后来经历的一件事让我和陈昔旧情复燃。我的右上腹经常疼痛,吃了油腻食品还会反胃,有一次我又犯病了,去医院诊断后,确诊为肝炎。秦锐知道后,安慰了我几句,随后就再也没有出现过。陈昔得知后,四处为我寻找名医,知道秦锐当“逃兵”后,他亲自为我熬白粥,我心

中一阵感动,同时又觉得自己不配他再对我这么好,心里五味杂陈。

后来再经过认真诊断,医生说上次是误诊,不是肝炎,是胆囊炎,并无大碍。

一场误诊让我看清谁才真心对我好。陈昔再次向我表白,我庆幸之余又深感配不上他。可他却对我说从来没有恨过我,作为男人,如果无法让心爱的女人感到幸福,就让她去寻找属于她的幸福。

这辈子,陈昔才是真正能为我遮风挡雨的人,我失而复得,将用一生去珍惜他。(应采访对象要求,文中人名均为化名。)

如梦初醒,我还是爱着他

可是,金钱虽然给我带来好的物质生活,却无法填补我精神的空虚。和陈昔在一起,我有踏实感,我们有很多共同语言,从来没有拌过一次嘴,红过一次脸,他是用心把我疼到骨子里的。秦锐除了会用金钱满足我,在生活细节上却不会照顾我,而且还会时不时露出少爷脾气,相处不到半年我们就经常争吵。

有一次,我感觉很失落,再次来到渔女前,回忆起和陈昔的点点滴滴,心中升起一丝悔意。

也许是心有灵犀,生日那天我独自一人去以往和陈

昔为我过生日的西餐厅用餐,没想到遇上了陈昔,他也是一人用餐。我们四目相对,一时无语。然后他先打破僵局,和我打了招呼,得知都是一人后,就拼成一桌。

那家西餐厅有个舞池,和陈昔相处四年的每一个生日我们都是在那里过的。我还记得我最喜欢的就是那个舞池。

陈昔让工作人员播放了《加州旅馆》,这首歌也是我最喜欢的。随后我们双双起身,走进舞池。陈昔不是一名轻易言痛的男人,我当时和他提出分手后,他虽然很

痛苦,但是仍然同意了,并祝福我幸福。那次跳舞,我能感受到他对我的感情,他紧紧握住我的双手,好像一松手我就会飞了。

我想能够在那家咖啡厅遇见陈昔并非偶然,这些年陈昔应该还是想着我的。后来听陈昔好友说,陈昔至今未找女友,也从未在朋友面前流露过失恋的痛苦,为了能够赚更多钱,他辞去会计的工作,转行去做营销了,而且业绩不错,赚了钱,尽管如此,他好像并不开心。

我听后一阵心痛,是我伤害了他,让他如此难受。

编辑的话

情感是什么?相信一万个人有一万种理解。对有些人来说,情感是理解、宽容、甜蜜的;对有些人来说,情感则意味着负累、背叛、伤害……本报《情感周刊》,为你讲述珠海人的亲情、友情、爱情故事。如果你有自己的情感故事想要倾吐,你有情感的烦恼想要诉说,请发送邮件至 zjwbqgzk@163.com。